BC vonal egyenletébe B és C' pontok abscissait helyettesitve, a két pont coordinatai: y; = 4 és yo = 2,2. A BC
alap D felez6pontjanak coordinatai:

T+ X2 Y1 + Y2
=4,75 =
2 ) ; Ya 2

T4 = = 3, 1.
Az A cstcs coordinatéi x3 és ys azon feltételbdl hatarozhatok meg, hogy a sulypont az AD tavolsagot 2 : 1 aranyban
osztja, miért is:

. 2y + x3

2
- és B = Yo+ Y3

3 b
mibdl
r3 =3a—2x4=5,5, y3 =30 —2y4 = 11,8.

A haromszog csucsainak coordinatéit ismerjiik, tehat az oldalak:

a=+/(z1 —22)2 + (1 — y2), b= /(22 — 3)% + (y2 — ¥3)?,

c= \/(:Es —1)2+ (y3 — 41)?,

a megadott értékeket helyettesitve: a = 5,79, b = 9,81, ¢ = 8,55; a szogeket az élszogek tangenseivel szamitva:
a = 35°56/26", B =83°58'34", v = 60°5’.

(Grinhut Béla, Pécs.)
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